

ВАЖНО

Первый Всероссийский фестиваль телевизионных документальных фильмов «Россия. doc кино. Тюмень - 2016» объединил 160 работ мастеров из многих уголков нашей страны.

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ

Фамильное дело Бургутовых

В последнее время в средствах массовой информации всё чаще говорится о том, что молодые и не очень молодые люди переезжают из города на постоянное место жительства в деревню. Разводят хозяйство, огород. В общем, меняют прелести городской жизни на сельские. Такая вот интересная тенденция!

Владимир Бургутов из Задонки является примером этому. Не понравилась молодому человеку городская суета. Уж очень прикипел к своей малой родине. А крестьянской работы он не боится, вырос в крепкой трудолюбивой семье. Фамилию Бургутовых в нашем районе многие знают. Супруга Елена во всём его поддержала.

— В деревне так принято: появилась семья, значит надо заводить собственное хозяйство. Начинать с малого, а потом отец передал всё своё поголовье, мол, теперь сам продолжай родительское дело, — с улыбкой рассказывает Владимир. — Сейчас уже подворье расширилось: крупного рогатого скота — семьдесят голов, коней — пятнадцать, овец — двадцать. Ну и молодняка немного — пятнадцать-двадцать. Птицу я уже не считаю, разная имеется.

Тяжёлый труд даёт положительный результат. Семья Бургутовых завоевала первое место в районном конкурсе на лучшее молодёжное подворье и второе — в соревновании в сфере развития сельскохозяйственного производства в личных подсобных хозяйствах граждан по итогам 2015 года. Вот такие они молодцы!

...Идём с молодым хозяином по двору. Подворье находится у родителей. Новый дом Бургутовых-младших пока только строится. Уже есть стены, крыша, окна вставлены, но работы ещё предостаточно!

...Навстречу нам всякая живность попадает. С залившимся лаем бежит собачка. Гогоча и воинственно расправляя крылья, путь преграждают гуси.

— Куда мы всё-таки идём? — спрашиваю я, опасаясь гогочущих пернатых. — А к лошадям, — отвечает Владимир. Под ногами важно путается пушистая



*** Владимир Бургутов разведением личного подсобного хозяйства занимается по примеру своих родителей. Можно сказать, продолжает семейное дело.**

кошка. Потом ещё одна. И-да, кого тут только нет!

— Ну да, страусов только не хватает! — улыбается Владимир. Шутим с коллегой-фотокорреспондентом, развивая тему. Хозяйственный Бургутов вполне может решиться и на такую птицу. Есть же примеры страусиных ферм в Сибири.

— Но это же очень тяжело держать такое большое хозяйство, — говорю я.

— Ну а как! Конечно, в деревне трудно жить. Работа с утра и до ночи. Зимой немного легче, но опять же кормление, уход за животными. Весной технику готовим. У нас тракторы, «КамАЗ». Летом косим. Под сенокос земля в аренде: туда — до Большого Куртала, туда — до Кочкарного, в Степном немного, — показывает рукой Владимир. — Осенью сено возим, к зиме готовимся. Во все сезоны работы хватает. Так что год пролетает незаметно!

Мысленно соглашаюсь со своим собеседником. Если честно, почти год мы с ним созванивались, чтобы определиться со встречей. Но на интервью времени всё не хватало. Хозяин большого подворья пропал то в лугах, то в полях. А ведь ещё строительство дома.

— В чём же тогда интерес? — задаю откровенный вопрос.

— А мне нравится такая жизнь! Сам многое умею, отец помогает. Раз уж решил остаться в деревне, значит надо работать, кормить семью, — серьёзно отвечает мой собеседник. — Не всё идёт гладко, где-то цены не устраивают, но сидеть сложа руки просто не умею.

...У Владимира и Елены подрастает дочка Татьяна. Малышка растёт в атмосфере любви и ласки, несмотря на многочисленные хлопоты, которые окружают родителей. Лучшей похвалы для молодого отца, как лучезарная улыбка дочери, просто не существует.

С Владимиром мы разговаривали, находясь в родительском доме. Мама тихонько занималась своими делами на кухне. После беседы обратилась:

— Сынок, почини плитку.
— Так он ещё и электрик! — замечаю я.
— А он у нас всё умеет! Мне грех на детей жаловаться, — с материнской гордостью отвечает хозяйка дома.

«Мастер на все руки!» — так говорят про таких рукастых-головастых ребят. Без подобных умений в деревне просто не прожить.

**Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА**

◆ АКТУАЛЬНО

Новый логотип — «Покупаем свежее»

Ярмарки тюменских товаропроизводителей будут проводиться в гипермаркетах многих федеральных торговых сетей, работающих на территории региона. Об этом в среду, 16 ноября, сообщил директор областного департамента потребительского рынка и туризма Андрей Пантелеев, посещая первую крупную ярмарку в гипермаркете сети «Карусель».

«Эти события привлекают покупателей. Здесь они могут выбрать качественные свежие продукты по оптимальным ценам. Сегодня достигнута договорённость с четырнадцатью региональными товаропроизводителями о таких поставках. Их уже готовы принять гипермаркеты ещё одной сети — «О'кей», — подчеркнул Андрей Пантелеев.

Он отметил заинтересованность федеральных сетей к тюменской

продукции из-за высоких продаж при минимуме рекламы: потребители, пришедшие на ярмарку, сами рассказывают друзьям и знакомым о покупках и выгодных ценах.

«Мы хотим дать новый импульс развитию проекта «Покупаем тюменское!». Жители видят в магазинах обновлённые логотипы синего цвета «Покупаем свежее», которые помогают обратить внимание на качественный товар местного производства. Проводятся дегустации, рекламные кампании, причём у каждого крупного товаропроизводителя приготовлен ассортимент товаров, которые продаются со скидками в 20-30 процентов», — прокомментировал Андрей Пантелеев.

По его словам, департамент потребительского рынка и туризма совместно с областной торгово-про-

мышленной палатой и пулом производителей разрабатывают механизм оценки лояльности федеральных сетей к продукции местных продовольственных компаний. Тем самым экспертная группа создаёт прозрачную оценочную систему взаимодействия.

Губернатор Владимир Якушев убеждён, что тюменский агропромышленный комплекс по объёмам выпускаемой продукции, по качеству и по предъявляемым стандартам выдержит любую конкуренцию. «Проект «Покупаем тюменское!» уже несколько лет позволяет жителям области и потенциальным деловым партнёрам лучше изучить ассортимент местных продуктов, помогает увеличить объёмы их реализации», — резюмировал глава региона.

**Пресс-служба губернатора
Тюменской области**

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Приглашаются желающие

Ежегодно 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Повсеместно проводятся мероприятия.

25 ноября в Сладковской поликлинике состоится «круглый стол». На нём будут присутствовать медицинские работники, представители Пенсионного фонда, социальных служб, общественных организаций, сектора по опеке и попечительству.

Присутствующие обсудят вопрос медицинского сопровождения инвалидов, поговорят о насущных проблемах людей с ограниченными возможностями здоровья.

Также в этот день с 14.00 до 16.00 часов в одном из кабинетов поликлиники терапевт, хирург, невролог, офтальмолог, психиатр дадут рекомендации по своему профилю пациентам, имеющим группу инвалидности, или тем, кто оформляет документы на группу, ответят на интересующие вопросы.

В районном Доме культуры 3 декабря состоится концерт для людей с ограниченными возможностями здоровья. Перед этим мероприятием в фойе РДК организуют «Поезд здоровья» — приём терапевтом и медицинской сестрой всех желающих. Будут измеряться вес, рост, уровень сахара в крови, артериальное давление, процентное количество кислорода в крови (сатурация).

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

На трассе «Автобус»

На минувшей неделе сотрудники ГИБДД провели профилактическое мероприятие «Автобус». Основные его задачи — проверка технического состояния пассажирского транспорта, контроль за соблюдением ПДД водителями и должностными лицами, выявление и пресечение деятельности нелегальных перевозчиков.

В рамках трёхдневного мероприятия на территории Сладковского района к административной ответственности привлечён один водитель автобуса. Также сотрудники ГИБДД провели профилактические беседы.

Госавтоинспекция призывает водителей маршрутных транспортных средств быть внимательными на остановочных комплексах при посадке и высадке пассажиров. А также при управлении соблюдать правила дорожного движения во избежание аварий.

Анастасия ГАЦАЕВА

**ПОДПИСКА - 2017
на первое полугодие
на газету «Трудовое знамя»**

В почтовых отделениях:

на 6 месяцев — 477 руб. 54 коп.
на 3 месяца — 238 руб. 77 коп.
на 1 месяц — 79 руб. 59 коп.

в редакции:

на 6 месяцев — 252 руб. 00 коп.
на 3 месяца — 126 руб. 00 коп.
на 1 месяц — 42 руб. 00 коп.



23.11

Ночь

СР

День

0

24.11

Ночь

ЧТ

День

0

25.11

Ночь

ПТ

День

0

26.11

Ночь

СБ

День

-1

-8

-3

-3

-2

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Инвалиды нуждаются в помощи

В преддверии Международного дня инвалидов в учреждениях, ведемстах проводятся различные мероприятия, декады. Они направлены на то, чтобы ещё раз уделить внимание людям с ограниченными возможностями здоровья.

Каждый из нас утром собирается и с радостью идёт на любимую работу. Мы нечасто задумываемся над тем, а что будет, если лишимся этой работы? У людей с инвалидностью мысли совсем другие. Можно сказать, противоположные. Они, наоборот, думают над тем, где трудоустроиться. Ведь не во все организации и предприятия возьмут работать человека с ограниченными возможностями здоровья. И не потому, что он не справится. Не везде есть условия для работы таких граждан.

В Центре занятости населения Сладковского района с 28 ноября по 9 декабря будет организована профориентационная декада «С надеждой в будущее». Главная её задача — проведение на территории всех муниципальных образований мероприятий, направленных на содействие профессиональному самоопределению инвалидов, а также детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей.

В текущем году в Центр занятости населения Сладковского района обратились двадцать девять инвалидов. Двадцать восемь из них были трудоустроены по разным программам. Например, в рамках дополнительных мероприятий мы погрузили с работой четырнадцати граждан с ограниченными возможностями здоровья. Тринадцать из них — временно, один человек — постоянно с образованием рабочего места.



* Ю. Овчинников в рамках программы трудоустроился на постоянное место работы.

◆ ГОСУСЛУГИ

Новая форма работы

Госавтоинспекция создаёт в Тюменской области пункты по регистрации граждан на портале госуслуг.

В качестве эксперимента два пункта регистрации в Единой системе идентификации и аутентификации пользователей на Едином портале государственных услуг были открыты в регистрационном и экзаменационном подразделениях межрайонного отдела ГИБДД в областном центре. С момента их открытия на портале государственных услуг зарегистрировано порядка 500 человек.

Особенно полезной новая форма работы может быть для граждан старшего возраста и сельских жителей, которым сложно регистрироваться на портале самостоятельно. Ещё одно преимущество регистрации на портале — возможность дальнейшего получения госуслуг в электронном виде в широком спектре, а не только по линии Госавтоинспекции.

В ближайшее время положительный опыт работы будет взят на вооружение во всех подразделениях ГИБДД юга Тюменской области — аналогичные пункты регистрации на портале госуслуг Госавтоинспекция уже сейчас открывает в муниципальных образованиях региона.

Управление Госавтоинспекции Тюменской области

◆ АКТУАЛЬНО

«Слова «чужой» в этих семьях нет!»

В автономном учреждении социального обслуживания населения Тюменской области и дополнительного профессионального образования «Центр социальной помощи семье и детям «Семья» состоялся Второй региональный форум замещающих семей. Для участия в нём от нашего района были направлены две семьи, имеющие положительный опыт воспитания детей.

Родители могли поучаствовать на двух консультативных площадках в формате «круглого стола»: социальные выплаты, восстановление в родительских правах, вопросы получения образования детьми из замещающих семей, обучение, воспитание и социализация ребятшек с ОВЗ.

Ребята нашли себя в проведённых мастер-классах во Дворце творчества и спорта «Пионер», посетив Скейт-парк, Центр туризма и краеведения, тренинг-зал, клуб журналистики «Жираф». Детей в возрасте до семи лет ждала Леготка. С подростками 13-18 лет и их родителями была организована экскурсия в Центр занятости в целях профориентации и трудоустройства. Участники были представлены учебные заведения, рынок труда Тюменской области, востребованные профессии в регионе, даны разъяснения прав родителей и детей.

В беседе с нашими участниками форума Г.А. Куимовой и С.А. Свинойвой красной нитью прошла тема человеческих отношений. Мои собеседники заметили, что в Тюменской области очень добрые, отзывчи-

вые и понимающие люди. Эти семьи не так давно переехали к нам из другой области, но не жалуют. Любая проблема и вопрос, касающийся замещающей семьи, не остаётся без внимания. — Я очень благодарна специалистам правоохранительных органов. К примеру, когда доводится встречаться с неадекватным поведением правонарушителя, мы обязались поставить в известность участкового уполномоченного полиции, — объясняет Олег Николаевич.

Да, быть дружинником не так уж легко. Это ещё хорошо, если дежурства по графику придется на темные летние вечера, когда дома-то и сидеть не хочется. А если смена выпадает в дождь, в снег, в мороз? Бр-р, уж лучше остаться в тепле под лавдом на диване. — Да мы уже как-то привыкли к разным погодным условиям. Зачастую массовые мероприятия проходят на открытом воздухе. Например, водоносный молебен в Крещение или новогодние торжества. Односельчане отдыхают, а мы работаем, — с улыбкой говорит командир дружины. — В принципе люди на замещающих реагируют нормально. Но бы-

вайт, конечно, исключения. Чаще всего это подвыпившие граждане, которым море по колено становится. Вот уже действительно профессия много, а призвание одно. Это выражение как нельзя лучше характеризует дружинников. — А кто вообще может вступить в ряды АНД? — интересуется А.

— Должен сказать, что проверка гражданина проходит по нескольким направлениям. У него не должно быть проблем с законом, со здоровьем. Если говорить о характере, то должны присутствовать выдержка, самообладание. Так как ситуации случаются разные, и садегит сохранять спокойствие. — подчеркнул Олег Николаевич.

Иногда что ж, остается только пожелать всем представителям дружины профессионального терпения и выносливости.

Начальник ОУУИ и АНД ОП №4 МО МВД России «Ишимский» (дислоциация с. Сладково) майор полиции Вячеслав Анатольевич Росляков:

— Взаимодействие отрядов АНД и участковых уполномоченных полиции достаточно эффективно. Дружинники оказывают большую помощь в охране общественного порядка, пресечении и выявлении преступлений и правонарушений. Добровольцы подчас выполняют тяжелую, но необходимую работу. Они выступают понятыми, свидетелями в суде. Как правило, происшествия случаются в темное время суток, когда нормальный рабочий день окончен, и довольно трудно найти граждан, желающих тратить свое личное время на вызовах. Хотелось поблагодарить всех представителей дружины за помощь и активное участие.

Анстасия ГАЦЕВА Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ



* В ряды ДНД наши земляки вступают по призыву.

Покой охраняют дружинники

На территории Тюменской области, в том числе Сладковского района, действуют добровольные народные дружины. Они созданы для оказания содействия правоохранительным и государственным органам, органам местного самоуправления в охране общественного порядка.

Добровольцы народную дружину Сладковского сельского поселения возглавил в 2007 году, то есть, как только вступил в не. Штат нашего отряда периодически меняется. В состав АНД входят люди самых разных профессий — водители, бухгалтеров, электрики и так далее. Мы контролируем территорию районного центра, деревни Малиновое, Большое, Кочкарное, — рассказывает командир дружины О.И. Баталин.

Дружинники совместно с сотрудниками полиции вправе участвовать в борьбе с хулиганством, пьянством, проводить воспитательную работу среди населения по соблюдению существующих правил общежития и предупреждению антиобщественных поступков и даже участвовать в обеспечении безопасного движения пешеходов и транспорта.

Дружина на сельской территории нужна больше для профилактики. Если преступление или правонарушение совершено, то это уже дело сотрудников правоохранительных органов. К примеру, когда доводится встречаться с неадекватным поведением правонарушителя, мы обязались поставить в известность участкового уполномоченного полиции, — объясняет Олег Николаевич.

Да, быть дружинником не так уж легко. Это ещё хорошо, если дежурства по графику придется на темные летние вечера, когда дома-то и сидеть не хочется. А если смена выпадает в дождь, в снег, в мороз? Бр-р, уж лучше остаться в тепле под лавдом на диване. — Да мы уже как-то привыкли к разным погодным условиям. Зачастую массовые мероприятия проходят на открытом воздухе. Например, водоносный молебен в Крещение или новогодние торжества. Односельчане отдыхают, а мы работаем, — с улыбкой говорит командир дружины. — В принципе люди на замещающих реагируют нормально. Но бы-

◆ КОМПЕТЕНТНО

Начальник ОУУИ и АНД ОП №4 МО МВД России «Ишимский» (дислоциация с. Сладково) майор полиции Вячеслав Анатольевич Росляков:

— Взаимодействие отрядов АНД и участковых уполномоченных полиции достаточно эффективно. Дружинники оказывают большую помощь в охране общественного порядка, пресечении и выявлении преступлений и правонарушений. Добровольцы подчас выполняют тяжелую, но необходимую работу. Они выступают понятыми, свидетелями в суде. Как правило, происшествия случаются в темное время суток, когда нормальный рабочий день окончен, и довольно трудно найти граждан, желающих тратить свое личное время на вызовах. Хотелось поблагодарить всех представителей дружины за помощь и активное участие.

Анстасия ГАЦЕВА Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ДЕЛА ШКОЛЬНЫЕ

С размахом по всей стране

Российское движение школьников с размахом по всей стране отметило свой день рождения — один год. К этой дате во всех субъектах РФ, в пилотных школах, ребята подготовили флэш-моб под гимн РДШ.

Во Дворце творчества и спорта «Пионер» города Тюмени собралось более 300 лидеров, активистов, кураторов, родителей, организаторов движения, почётных гостей. Был праздничный концерт, где прошли перекличка всех участников областных пилотных площадок, флэш-моб «День рождения РДШ» и заседание председателей и активистов информационно-медийного направления и направления «Гражданская активность».

В рамках каждого из них ребята смогут проявить свои сильные качества: стать волонтерами всероссийских фестивалей и конкурсов, показать себя в спортивном направлении, снять собственное кино, поработать над созданием нового медиа и, конечно же, встретит новых друзей, познакомиться с выдающимися деятелями разных профессий и сфер деятельности.

Российское движение учащихся Маслянской школы присоединится ко всем поздравлениям, которые прозвучали на мероприятии, и желает всем его участникам процветания и творческих успехов.

Юлия ШИРШОВА, лидер информационно-медийного направления Российского движения школьников

Юлия ШИРШОВА, лидер информационно-медийного направления Российского движения школьников

Юлия ШИРШОВА, лидер информационно-медийного направления Российского движения школьников

◆ СПОРТ

Наши сыграли с переменным успехом

Пять волейбольных команд Ишимской зоны приняли участие в отборочных соревнованиях областной спартакиады школьников. Состязания прошли в селе Большое Сорокино.

В сборных Сладковского района (юноши, девушки) были учащиеся 2000-2001 годов рождения. В борьбу за победу вступили ребята из Сладковской, Новоандреевской, Маслянской и Усовской школ.

В первый день соревнований наши волейбольные команды встречались с коллективами из Викуловской и Казанской районов. К сожалению, и юноши, и девушки проигрвали.

Во второй день волейбольного турнира соперниками наших спортсменов были сорокинская и абатская команды. Юноши еще встречи выиграли и заняли в итоге третье место на зональных отборочных соревнованиях. Девушки выступили хуже: обыграли сорокинских волейболисток, но уступили абатским. В итоге только четвертое место.

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Что такое госуслуги и кому они необходимы?

Государственная услуга — услуга, предоставляемая по запросу гражданину или юридическому лицу Правительством России или региона, Фондом медицинского или социального страхования, Пенсионным фондом и другими в рамках Конституции России, федеральных и региональных законов. Муниципальная услуга отличается тем, что предоставляет её орган местного самоуправления.

Наиболее распространёнными и привычными являются такие услуги как запись на приём к врачу, получение паспорта гражданина РФ, запись ребёнка в детский сад или школу, регистрация брака и другие. Есть и менее востребованные, к которым гражданин обращается пару раз в жизни. Как сориентироваться в получении госуслуг?

Так как же понять, какая госуслуга необходима в определённой жизненной ситуации, куда обратиться и какие действия предпринять для её получения? Существует несколько способов:

1. На сайте www.gosuslugi.ru сформирован каталог услуг с полным описанием, где можно выбрать один из способов их сортировки: по категориям, по жизненным ситуациям или по ведомствам, предоставляющим их. Если и после этого не удалось найти необходимую услугу, то можно воспользоваться строкой поиска, куда просто нужно вписать ключевые слова. 2. Если же первый способ не увенчался успехом, стоит обратиться за консультацией в информационно-справочную службу по госуслугам Тюменской области по номерам 8 (3452) 566-330 или 8 8001001290.

3. Если гражданин не знает о том, какие льготы и субсидии ему полагаются, рекомендуется пройти тест на сайте WWW.GDWEB72.RU. Также здесь можно подтянуть знания по компьютерной грамотности и найти видеоролики по получению госуслуг в электронном виде.

Оптимальным способом получения госуслуг на сегодняшний день является электронный, через портал www.gosuslugi.ru. Данный способ имеет массу преимуществ: сайт работает круглосуточно, исключает необходимость стоять в очереди, позволяет сохранять «черновики» заявления и по необходимости отвлекаться на домашние дела, и более того, сокращает сроки предоставления некоторых услуг. Здесь можно вести полный учёт своих обращений в ведомство, оплачивать налоги, штрафы. При этом данные остаются под надёжной защитой.

Региональным дополнением к portalу является сайт www.uslugi.admtyumen.ru. Здесь можно получить муниципальные услуги, зайти в личный кабинет пациента.

Как зарегистрироваться на портале госуслуг? После регистрации на портале госуслуг гражданин может использовать указанные логин и пароль для доступа к любому интернет-ресурсам, где предусмотрен вход через ЕСИА/портал госуслуг. Например, сайт налоговой www.nalog.ru, сервис «Электронная школа» school.72to.ru, региональный портал госуслуг и другие.

1. Зайдите на портал www.gosuslugi.ru, нажмите кнопку зарегистрироваться, следуйте инструкциям. 2. После формирования пароля для входа зайдите в личный кабинет и заполните раздел с персональными данными. 3. После успешной автоматической проверки данных обратитесь в любой предложенный пункт за подтверждением личности. 4. Тем, кто испытывает сложности с самостоятельной регистрацией, необходимо обратиться в МФЦ с паспортом и СНИЛСом.

Для некоторых госуслуг, таких как извещение о состоянии лицевого счёта в Пенсионном фонде, подтверждение личности не обязательно, но для полного доступа к возможностям сайта необходимо.

Телефоны для справок: 8 (3452) 566-330, 8 8001001290. Где помочь зарегистрироваться на портале госуслуг www.gosuslugi.ru

Мало кто знает, что консультацию по регистрации на портале госуслуг можно получить не только по телефону, но и лично в пунктах обслуживания, которых в Тюменской области насчитывается несколько сотен.

Портал госуслуг уже давно является удобным и безопасным способом взаимодействия с государством. Обычно, чтобы оформить документ, вы приходите в ведомство минимум дважды: подаёте заявление, а потом получаете готовый документ. С порталом госуслуг путь сокращается: вы подаёте электронное заявление, а в ведомство приходите только один раз.

За многими услугами ходить не придётся вовсе. Например, оплатить штрафы ГИБДД можно на сайте или в мобильном приложении госуслуг. И в отличие от других сервисов, информация всегда сразу поступает в базу данных и штраф больше не числится в ваших долгах.

Сегодня на портале доступна даже такая услуга как подача заявления на заключение брака, а для планирующих выход на пенсию создан специализированный информационный раздел. Однако гражданам старой закалки пока сложно перестроиться на новый порядок получения госуслуг и зачастую им требуется помощь. Случается, что подсказка необходима и молодым людям, которые пока не знакомы с алгоритмом действий в различных ситуациях. Некоторые даже не подозревают, что записавшись на приём к врачу или проверив пенсионные накопления, они уже оказались получателями госуслуг.

Теперь, имея логин и пароль на портале госуслуг, вы получаете доступ и к другим государственным информационным

ресурсам, таким как сайт Пенсионного фонда или налоговой инспекции. И возможность сервиса непрерывно расширяются. Получить консультацию по регистрации на портале www.gosuslugi.ru можно в центрах обслуживания, которые на сегодняшний день есть в большинстве населённых пунктов Тюменской области. Если вы уже зарегистрировались на портале самостоятельно, для доступа ко всем госуслугам достаточно будет подтвердить свою личность в одном из таких центров. Возьмите паспорт и СНИЛС и позаботьтесь о личном кабинете на портале госуслуг уже сегодня, чтобы сэкономить себе время в будущем. Информационно-справочная служба по госуслугам Тюменской области, т.: 8 (3452) 566-330, 8 800101290. Госуслуги — проще, чем кажется!

Адреса центров обслуживания и график работы в Сладковском районе

Table with 5 columns: Адрес, Наименование учреждения, График работы, Контактные данные, Функционал.

Криминальные происшествия



За прошедшую неделю, с 14 по 20 ноября, в дежурную часть отделения полиции № 4 МО МВД России «Ишимский» поступило 31 заявление и сообщение о преступлениях и происшествиях.

На территории Сладковского района зарегистрированы четыре преступления: три в Сладковском сельском поселении и одно – в Александровском.

Тринадцать сообщений поступило о побоях, телесных повреждениях, два – об угрозе убийством, по одному – об убийстве, смерти граждан, незаконном пересечении границы РФ, незаконном предпринимательстве, краже, уничтожении чужого имущества, возгорании и девять сообщений о прочих происшествиях.

Выявлено сорок шесть административных правонарушений. Сорок один водитель нарушил правила дорожного движения.

Зарегистрированы одно нарушение правил учёта, хранения, ношения оружия, один факт невыполнения родителями обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей. За появление в состоянии алкогольного опьянения в общественных местах составлены два протокола.

К печати подготовила Анастасия ГАЦАЕВА

◆В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

И влетал мяч в ворота

Последним видом районной спартакиады среди учеников начальных классов был мини-футбол. Недавно восемь школ участвовали в таких соревнованиях, которые состоялись в Маслянке.

По итогам предварительных игр определились четыре команды – Усовская, Александровская, Никулинская и Майская. Они боролись за призовые места турнира.

За «бронзу» сразились юные футболисты Никулинской и Майской школ. Финальный свисток зафиксировал счёт

встречи 2:0. Победу одержали никулинцы.

В финальной встрече за «золото» упорной борьбы не получилось. Усовские футболисты с крупным счётом 5:0 обыграли александровских и завоевали главный приз.

Лучшими игроками турнира признаны Денис Гавриков, Ерлан Камзин (Усово), Захар Саросеко, Максим Орешин (Александровка), Константин Колосов, Станислав Нечитайлов (Никулино), Максим Райбер (Майка).

Олег САВЧЕНКОВ, с.Сладково

Уважаемые читатели! По поводу подачи рекламы, объявлений, поздравлений в газету «Трудовое знамя» и на радиоканал «На Сладковской волне» обращайтесь по адресу: с.Сладково, ул.Карла Маркса, 21, или звоните по телефону 23-2-96, 23-9-70, 23-8-60.

МЫ ЖДЁМ ВАС!

ЗАО «Велес» реализует населению пшеницу, овёс, зерносмесь – имеется доставка. Обращаться в бухгалтерию, тел. 8 (34556) 26-200. Тел. руководителя: 8 9504843000.

Отруби, мука, зерно. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 9523445656, 8 9028155864.

Такси «Комфорт» Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково – ежедневно, по району – круглосуточно. Обр.: т. 8 9324812839.

ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ, ул.Пушкина, д.3
- Одежда.
- Чулочно-носочные изделия.
- Люстры от российского производителя.
- Елочные гирлянды, игрушки.
- Мишура, рождественские венки и др.

ЁМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем. Обр.: т. 8 9829183926.

Натяжные потолки Пенсионерам и бюджетникам скидка 30% АКЦИЯ: два по цене одного! 8-962-031-42-77

24 ноября с 8-00 до 13-00 в с.Сладково у м-на «Берёзка», с 8-00 до 13-00 в п.Маслянский (ул.Октябрьская) состоится продажа клюквы, брусники, черники, голубики, ежевики, боярышника, шиповника, ореха кедрового, шишки, клубники. Мёд разных сортов, масло холодного отжима, барсучий жир, прополис, пыльца, перга. Халва подсолнечная в ассортименте. Тел. 8 9827836722.

ТАКСИ «ВОЯЖ»
Рейсы до г.Тюмени: ежедневно в 17-00 и в 1 час ночи от ДК. Обратное в 14-00 и в 16-00. Багаж – БЕСПЛАТНО. Рейс до г.Омска. Такси по району. Если вы найдёте цены ниже, позвоните нам, мы сделаем скидку. Все автомобили оборудованы тахографами (прибор учёта времени труда и отдыха водителей, скорости). Все пассажиры застрахованы на 2 млн руб., багаж на 23 тыс. руб.
Т. Т. 8 9220437055, 8 9028159149

Такси «Динамит» 8-932-320-20-20
Рейсы до г.Тюмени (ежедневно). Отправление от «Монетки» в 17-00 и в 1 час ночи, из Тюмени в 12-00, 14-00 и 16-00. БАГАЖ – БЕСПЛАТНО. ТАКСИ ПО РАЙОНУ. Все автомобили оборудованы системой ГЛОНАСС (контроль скорости). Предоставляем отчётные документы. Заказ микроавтобуса «Mercedes Sprinter», 20 посадочных мест.

Сердечно поздравляем

любимую, родную внученьку Дарью Ищук с 20-летием!

Твоя дата для нас – это радость без края,
Двадцать лет милой Дашеньке нашей сейчас!

От души мы, родная, тебе пожелаем
Быть красивой всегда, каждый миг, каждый час!
Улыбаться почаще и творить, и влюбляться,
И всегда близким людям вдохновенно дарить!
Каждым днём своей жизни вполне наслаждаться,
Самой в мире счастливой и радостной быть!
Бабушка и дедушка Моисеенко, д.Вася, д.Саша и их семья

дорогую, любимую доченьку и сестру Дарью Ищук с 20-летием!

Творенье осени – наш первенец любимый,
В холодный, хмурый день ты родилась на свет.
Росла такой весёлой, шаловливой,
Но минуло тебе сегодня 20 лет!
Так много пожелать тебе хотим мы:
Улыбок море, света и тепла,
Чтоб на крылах могучих жизнь твоя летела,
Чтоб как принцесса в сказке ты жила.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму
от 250 р/м
с.Сладково
8-951-407-07-70

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ на а/м «Газель»
Город, межгород, район.
Обр.: т. 8 9088650197.

Здоровья крепкого тебе желаем,

Пусть будет долгим, светлым путь земной,
Чтоб ты всегда была окружена друзьями,
Чтоб ангел был, хранитель за спиной.

С 20-летием, дочка, поздравляем!
Счастливой самой быть тебе желаем!
Любящие тебя мама, папа, брат Стас

дорогую Дашеньку Ищук с днём рождения!

Ты красива, как принцесса,
И, как солнышко, мила, Будь здорова и успешна,
Обойдёт пусть дом беда,
Пусть удача ходит рядом,
Пусть любовь тебя найдёт,
Тёплым светом согревая,
Пусть судьба не подведёт!
Семьи Моисеенко, Иванищевых, Мариных, Емельяновых, Плотниковых

дорогую, любимую внучку, племянницу, сестру Дарью Ищук с юбилеем!

Такая дата – двадцать лет!
Тебя сердечно поздравляем,
С тобою радостно встречаем
Блестящий жизненный расцвет.

Пусть сбудется, о чём мечтаешь

Ты в свой чудесный юбилей,
И каждый наступивший день
Принесит то, чего желаешь.
Все двери смело открывай,
Живи, люби, не огорчайся,
Чего захочешь – добивайся!
И о родных не забывай!

Дедушка Володя, Зафедины, Ивановы

Александра Архиповича Зайцева с 80-летним юбилеем!

С восьмидесятилетним юбилеем

Мы Вас хотим поздравить в этот миг!

Мы самых лучших слов не пожалеем,

Ведь молоды душой Вы, не старик!

И пусть года не будут Вам помехой,

Чтоб дальше жизни пролагать пути!

Пусть будет больше радости и смеха!

Желаем Вам прямым путём идти!

И повстречать лишь счастье и удачу,

Надежду, веру, радость и любовь!

Успеть закончить все дела в придачу

И молодеть душой вновь и вновь!

Валентина Михайловна Сажина, дети, внуки, правнуки и все родные

Изготовление ключей, ул.Пушкина, д.3. Чистка, реставрация подушек. Заточка цепей, ножей. Ремонт обуви: Замена замков, бегунков. Набойки, покраска каблучков. Ремонт перелома подошвы. Сделаем подошву нескользящую и другое.

Продаётся жилой благоустроенный дом 160 м² в двух уровнях (кирпич) на площади в 21 сотку в п.Маслянский. Имеются хозяйственные постройки, баня, кирпичный гараж 36 м², летняя кухня. На участке имеются насаждения (плодоносят): яблони, малина. Обр.: т. 8 9829448110.

Охранное предприятие проводит набор охранников на вахту в г. Тюмень. Продолжительность вахты – 40 дней. Предоставляется жильё, выдаются авансы. Обязательно наличие формы одежды (серо-синий камуфляж). График работы: сутки через сутки или сутки через 12 часов. Заработная плата без задержек за вахту: нелицензированные – 27000-31000 руб., лицензированные – 38000-42000 руб. Тел. 8 9220790337, 8 9224714152.

◆ ПРОДАЁТСЯ

2 цепных прессы: «ПРФ-750», «ПРФ-500», 2008 г.в. Обр.: т. 8 9199235540.

дрова. Обр.: т. 8 9323296914.

свинина. Обр.: т. 8 9081163353.

овёс, ячмень, дроблёнка с доставкой. Обр.: т. 8 9827826754.

торговый павильон с оборудованием. Возможна аренда. Обр.: т. 8 9292009573.

овёс, пшеница, дроблёнка. Доставка – бесплатно. Обр.: т. 8 (34555) 32-4-43.

лошадь. Обр.: т. 8 9523451753.

свинина тушками и частями. Обр.: т. 8 9220402641.

корова (9 лет, здоровая), п.Маслянский. Обр.: т. 8 9088714412.

благоустроенная трёхкомнатная квартира в с.Сладково, ул.К.Маркса, 7. Обр.: т. 8 9519705642.

трактор «Т-40» с куном, телега, КЗМ, грабли, кобыла. Обр.: т. 8 9220401258.

Выражаем глубокие соболезнования Анузе Абдуляхатовне Назаровой и Наталье Ивановне Карпенко по поводу смерти мужа и отца

НАЗАРОВА

Ивана Петровича

Скорбим вместе с вами. Требенковы

Выражаем глубокие соболезнования Татьяне Дмитриевне Якусик, родным и близким по поводу смерти

УДАРЦЕВОЙ

Мари Яковлевны

Скорбим вместе с вами. Отдел образования администрации Сладковского муниципального района

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час. Газета подписана в печать в 16.00 час. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
627610 с.Сладково, Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; обозреватель - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия, отдел местного самоуправления - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Е.В.Данильченко
Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1959 экз. Заказ № 90
Объём 1 печатный лист